烈日下的坚守

——日照保安山东精品钢基地执勤岗点侧记

公司山钢大队全体队员在炎炎烈日 的"烤"验下坚守岗位,虽然汗水 浸透他们的衣衫,骄阳晒黑他们的 肌肤,手臂上留下黑白分明的分界 线,有的甚至脱了皮,但他们依然 认真履职尽责, 个别执勤队员出现 中暑迹象,也只是稍作休息,又立 即投入到工作中去。

氏度的水泥地面上, 热浪从脚下翻 涌而上, 在如此炙热的天气下, 大 队长、中队长以及各班长在各个重

近日来,高温持续不断,人防 要岗位协助队员们一起执勤、同甘 共苦,减轻了队员们的工作压力, 大大鼓舞了士气。

天气虽热,但执勤、巡逻等工 作要求还是和往常一样,并未因天 间断巡逻在厂区各条重要道路上,







工作理念快板

竹板这么一打, 心里乐开花, 在座的领导,都是企业文化家, 您精心的指点, 使我们更通达,

我们进一言,实际很片面, 要想知全面,还是您亲自看, 我们讲自己,工作的理念,

日照保安十六年, 历史长河一瞬间, 你我成长在这里, 拥有几个十六年 回首经历在眼前, 展望未来并不远, 你我工作在这里, 勿使时光空荏冉 为学员负责, 为社会把关

十六年的工作业绩辉煌灿烂 十六年的企业文化厚重积淀 十六年的企业管理达到至高点 十六年的日照保安我们来呈现

人防公司保安员, 半个山东都有咱 各项工作走在前,保安行业是模范 风霜雪雨, 酷暑严寒; 他们从未改变理想与信念 "派驻一个单位,树立一面旗帜,

保卫一方平安" 这是他们工作的理念

彩的呈现。

技防公司技术员,个个技能都精湛

"服务全方位,保障全天候" 这是他们工作的理念

押运大队守押员, 手握钢枪意志坚 天天押运在路上, 夜夜守库不畏难 早出晚归守时间, 誓保金融生命线 "安全、准时、优质、规范' 这是他们工作的理念

保安驾校教练员,个个都成服务员 言传身教, 不厌其烦 冬天冷风吹, 夏天一身汗

学出来的是合格驾驶员 "一切为了学员" 这是他们工作的理念

说完业务说机关, 机关工作要全面 纪律作风过得硬, 思想品质要过关 事事处处走在前, 机关带着基层干 生平安

机关职员,业务拔尖 品质优秀, 思想老练 他们都有自己工作的理念 熟记能懂, 处处表现 总公司的各项工作必将空前 "精准执行,忠于职守" 这是我们全公司工作的理念, 吃苦耐劳,不怕流汗;精品工程精 我们这么说,也是这么做

这是传家宝, 又是生命线

经过十六年工作的检验

说完机关, 说安全 安全是生命起源 日照保安, 保客户安全 这是我们工作的源泉, 更是客户翘 首的期盼

"视安全为客户之首, 视安全为企 业之基, 视安全为员工之命" 这是我们安全的理念

公司的安全, 是工作的重点 人、车、枪、钱我们都占全 谨小慎微, 防微杜渐; 才能规避一 切的风险

员工的安全, 是我们的心愿 遵纪守法, 不能蛮干; 祝愿我们一

忆从前, 讲时间, 讲理念, 改观念, 讲发展, 成信念, 讲安全, 不厌烦, 纵向到底,横向到边。 真学、真练、真抓、真干 真心对企业, 真情对职员 日照保安各项事业, 前程更炫烂, 更炫烂!

我公司组织党员骨干赴



党委书记相斌,带领公司24名党 员骨干赴鲁南监狱接受廉政警示教 育,切实提高"两学一做"学习教 育常态化制度化和党风廉政建设年 活动主题教育实效。(刘力源 报道)

困难党员职工家庭

8月10日上午,总公司党委 副书记公培元、人防党支部书记徐 海锋一行,前往人防公司困难党员 职工家中走访慰问。

在困难党员家中,公培元一行 代表公司真挚感谢了职工家属对公 司事业发展的支持,并详细询问了 生活方面存在的困难, 鼓励党员职 工树立乐观向上的信心, 积极工作, 在公司党组织的鼓舞关怀中, 通过 自身努力战胜困难。

困难党员职工对公司党组织的 关怀和帮助深表感激,表示将更努 力工作, 把集体关怀转化为工作动 力,为公司事业发展做出应有贡献。

经 营

理

造

服

品

牌

E

经

77

主办: 日照保安服务总公司

内部资料 免费交流

活动第三次集中行动暨"日照保安

总第五期

传部副部长赵嘉兵、市旅发委党组 成员禚磊、市国资委党委副书记王 雷、团市委副书记李杨、山海天旅 游度假区管委会副主任姚欣、市保 安公司党委书记相斌、市保安公司 党委副书记公培元一同出席此次活

活动中,保安志愿者们统一穿 戴志愿者服装,发扬"学习雷锋、

志愿青春 海好有你

-- 日照保安学雷锋志愿服务队参加沙滩清洁志愿服务活动

奉献他人、提升自己"的精神,清 洁沙滩, 文明劝导, 热情服务, 形 成了一道靓丽的风景线, 使海滩环 动进一步大力弘扬了志愿精神,铸 造了日照保安志愿服务特色亮点, 为美丽日照增光添彩, 为文明建设 贡献力量。

(刘力源 报道)

2017年9月2日

星期六



让各路健儿竞展风采

——人防公司圆满完成 2017 中国 (日照) 国际啦啦操精英赛安保执勤工作

的国际体育赛事,共有来自13个国 家与地区、22支国外代表队、200 余名国外运动员,以及国内15个省 市、60余支代表队、1400余名运动

负责本次活动安保工作的人防 公司高度重视,成立了安保工作领 导小组,统一指挥各项安保行动,

制定实施方案,对每一处岗点提出 明确细致要求。人防公司50余名保 工作,公司领导多次深入一线看望 尽责、坚守岗位, 圆满的完成了本 次活动的安保执勤工作,活动结束 后得到了举办方的高度赞扬!

2017 国际啦啦操精英赛是日照 市近年来承办的最大规模的国际体

运动管理中心、山东省体育局、日 照市人民政府主办,全国啦啦操委 文化体验、等活动,将深入推广啦 啦操的文化魅力和运动魅力, 多层 次宣传推介日照,全方位展示中华 礼仪之邦形象。

(张奇 报道)

手机丢失牵动失主心 拾金不昧队员显品质

7月12日,武装守押大队农行 中队处理。 中队长张涛和一位名叫高月忠的失 主,两位陌生人双手紧紧握在一起, 感谢好心人"。

门卫, 赶往单位上班并将手机交由 袋中掏出一条玉溪香烟表示感谢,

7点左右,失主急促的打来电 队长张涛亲手将手机交还给失主。 7月12早上6点30许,武装 这位名叫高月忠的失主双手接过失 过宋家湖社区门口的上班途中发现 机里不仅有客户的联系方式、珍贵 下,马志刚便将联系电话预留社区 你们"!说话中,失主高月忠从口 谱写着青春的乐章。

被张涛队长婉言拒绝。张涛队长告 诉失主高月忠: "捡到手机的队员 话联系手机,经过手机内照片和失 马志刚已经出车执行任务了,你的 失主激动地说"感谢武装守押队员, 主拿出身份证对比确认无误后,中 心情我会传达,这点小事都是我们 应该做的。"

武装守押队员为失主排忧解难 守押大队农行中队队员马志刚在路 而复得的手机,感激说: "我的手 感动的是瞬间,但拾金不昧的精神 是永恒的。这群朝气蓬勃的守押队 一部 vivo 手机从一辆骑摩托车的人 的老照片,而且还绑定着银行卡, 员紧紧围绕社会主义核心价值观, 身上掉下来,在追不上失主的情况 如果丢了,后果相当严重。"谢谢 积极传播正能量,向上、向善、向真,

(蔚伟 报道)



市保安公司 举办全体党员大党课 教育活动



为落实"两学一做"学习教 育常态化制度化扎实有效开展, 进一步增强党员干部守纪律、讲 规矩自律意识。 7月7日下午, 公司党委书记相斌同志为全体党 员上了一堂《立足实际 着眼长效 持之以恒抓党风廉政建设》专题 党课。

课上,相斌同志以生动鲜活 的事例、深入浅出的语言, 从认 清形势与问题,提高对党风廉政 建设重要性、必要性的认识; 进 一步增强工作紧迫感和责任感, 立足"两学一做"新要求,争做"四 讲四有"合格党员;落实政治责 任,坚持齐抓共管,坚定不移执 行廉洁从业新部署、新要求的三 个方面,对党员干部作风问题进 行了阐述和解读。号召全体党员 切实增强政治意识、大局意识、 核心意识、看齐意识,践行忠诚 干净担当,坚定党风廉政建设"永 远在路上"的决心,推动工作效 能进一步提升,党风政风进一步 好转,把党风廉政建设不断引向 深入,确保公司各项重大决策部 署落到实处,努力开创公司事业 发展新局面。 (刘力源 报道)

市保安公司 开展 2017 年入党积极 分子考试



8月28日下午,市保安公司 组织开展 2017 年度入党积极分子 理论考试,来自4个党支部33名 入党积极分子参加。党委副书记 公培元、党群工作部经理李业平 进行巡考。

为严肃考场纪律, 公司党委 严格程序,考前查验身份证件, 收存参考人员电子设备, 从各党 支部和督导部分别抽调 4 名骨干 进行监考。

经营范围:武装守押、门卫、巡逻、守护、随身护卫、安全检查、技防监控、红外报警、安全风险评估、安全咨询、 区域秩序维护、驾驶员培训、人力资源服务、物业服务等。联系电话: 0633-2181511 公司网站: www. rzbaoan. com 营

理

品

壮

Œ

人防公司助力

日照第七届青岛啤酒节

啤酒节开幕,现场氛围火爆,据

主办方统计活动三天期间, 共有

8000 余名游客参与。人防公司抽

调二大队35名精干队员,共出动

85 人次,严要求、高标准,克服

高温天气圆满完成本次安保任务。

出多起好人好事:人防公司副经

理王汉伟捡到奔驰车钥匙一个;

队员李纪增捡到了一部崭新的苹

果 6s 手机; 队员李孟原捡到一张

银行卡,后经与主办方合作都寻

在完成执勤工作的同时涌现

市国资委领导到市保安公司调研

7月26日,市国资委党委书记、 公司就改革发展工作开展调研督导。 党委副书记、副总经理公培元陪同 主任魏茂军一行到市保安发展有限 公司党委书记、总经理相斌、公司



调研,公司党委班子成员、相关部 门负责人参加调研座谈会。

调研会上,相斌同志汇报了公 司发展概况、组织架构情况、公司 制改革进程等方面内容, 委调研组 进一步了解了经营业务与资产管理 等具体事项,并就相关工作做出研 究部署。结合公司下一步发展,魏 茂军同志提出三点建议:一是梳理 规划企业发展战略,紧抓改革发展 机遇, 明确长、中、短期发展目标, 汇聚企业发展合力;二是健全现代 企业制度,规范内部管理流程,学 习优秀企业先进经验,以管理促进 效益提升; 三是要严抓党建和廉政 建设不放松, 时刻保持警醒, 挺纪 在前,从严监督,做政治的明白人, 以严明的纪律保障国企及职工的根

市治安支队领导来我公司督导安全管理工作

支队警务科辛峰科长、主管枪支弹 药的李振宇队长,对我公司金库内 枪支弹药的管理、车辆的安全运营 管理等工作进行实际检查督导。

了近期我公司枪弹的储存、交接、 使用以及运钞车附属设备的配备等 管理情况,武装守押大队长刘胜昌、

看了九江自营金库的枪弹柜、各类 台账、管理制度,调度指挥中心和 实际运钞车 GPS 定位跟踪、数字影 像传输、视频监控等安全设施的配 作、车辆安防系统的运行进行详细

检查组对武装守押大队的安全

弹管理,确保枪弹万无一失。武装 守押大队长刘胜昌并向总队领导表 枪、车、钞、库"的安全。

公司党员干部观看学习警示教育片

署, 7月28日下午, 公司组织党委 观看学习后, 党委书记相斌同志要 相互监督,实现公平公正,普惠职工, 委员、各支部班子成员、各机关部

求每名与会党员干部按撰写观后感, 为公司发展凝心聚力。 门负责人等24名同志,观看学习了 进一步筑牢拒腐防变的思想堤坝,

(于海洋 报道)

让爱心传递下去



7月21日,武装守押大队莒县 城阳医院参加无偿献血活动。上午 10 时许, 志愿者们出勤归队后, 由 中队长统一整队来到献血现场,在

工作人员的安排下,进行了登记、 检验、消毒、献血。整个流程有条 不紊的进行。此次献血志愿者们贡 献出 1800 毫升血液。



人防公司组织召开 协警工作会议



协警工作会议, 副经理秦泗远主 持, 协警队员共计80余人参会。

会议以"安全为先、文明执勤" 为主题,对近期派驻的88名协警 队员辅助交警部门在市区、岚山 区各重点路口,维护交通秩序、 制止不文明行为等工作给予肯定, 人防公司经理徐海锋做发言:一 方面代表总公司向队员们风雨无 阻、恪尽职守的辛勤付出表示感 谢,另一方面希望每名队员充分 利用工作机会历练自己, 相互之 间加强团结,互帮互学、共同进步。

会议重点强调安全工作,要 求每名队员把自身安全放在首位, 时刻绷紧安全这根弦不放松,在 确保安全的前提下, 遵章守纪、 文明执勤、热情服务, 高质量、 高标准完成执勤任务,以创城工 作为契机,提升队伍素质,塑造 品牌形象。

公司工会开展



公司职工的生命安全和身心健康, 更好地让职工开展日常工作,防 止炎热夏季高温中暑,公司工会 主席公培元、工会副主席丛仁和 等同志一行,为在室外冒着烈日 工作的一线保安队员送去西瓜、 矿泉水、花露水、毛巾夏季防暑 降温用品。这些防暑用品并不贵重, 但它表达了企业工会关心职工、体 恤职工的浓浓情意, 也给炎炎夏日

这次"送清凉"活动,工会 高度重视, 召开小组会就防暑降 温用品的发放作了具体安排,要 求及时把公司的关怀和温暖送到 每位职工手中。特别叮嘱职工夏 季高温作业时,注意防暑降温。 这一举措充分体现了公司工会"以 人为本"的理念,也体现了公司 工会对职工的关心和爱护, 在提 升职工凝聚力和向心力的同时, 能更好地为安全生产保驾护航。

(李胜 报道)

日縣保安____

重温抗战历史 践行党员使命

——公司党委组织党员到市抗战纪念馆参观学习

为进一步增强党组织的凝聚力, 激发党员,积极分子坚定理想信念, 弘扬革命精神, 践行全心全意为人 民服务的宗旨。8月24日上午9时 30分,市保安公司组织党员及骨干、 入党积极分子一同前往市抗战纪念 馆进行了参观学习。参观活动中, 一幅幅图片,一段段文字,一个个雕 塑场景再现, 把大家又带回那个波澜 壮阔, 英勇悲壮的年代, 面对侵略 者,中华儿女不屈不挠,浴血奋战, 彻底打败了日本侵入者, 捍卫了人 类和平, 铸就了中华民族的创举。

通过参观学习,全体党员,入 党积极分子深感生活来之不易, 在 和平年代也要牢记党员责任,继承 革命优良传统, 在本职工作岗位上



人防公司圆满完成第八届中国少年儿童 合唱节安全保障任务

7月17日—21日第八届中国少 年儿童合唱节在市会展中心举行,

为确保活动顺利开展,人防公 司在活动前积极与主办方进行沟通 纪律,做到定人、定岗、定责。

部署各进出口任务;同时,结合实 队员, 落实行岗前培训, 严格工作 队员们发扬不怕苦不怕累的精神, 明执勤,展示了日照保安良好的精 (张奇 报道)

市保安公司人防公司 圆满完成山海天旅游度假区交通协管工作

警支队山海天大队的感谢信,对该 通秩序工作给予高度称赞。

大队从市保安公司人防分公司聘用 20 名协警队员,协助维护交通秩序 公司协助维护山海天旅游度假区交 管理工作。为圆满完成本次任务, 人防分公司严密部署,精心选拔素 质形象过硬的优秀队员,统一组织 为保障山海天旅游度假区的交通安 专业培训,践行"派驻一个单位、

每早七点前上岗, 至晚七点多撤岗, 风雨无阻。在来自全国各地的游客

人防公司圆满完成 2017 中国机器人大赛 安保值勤工作

8月16日至17日,2017年中 国机器人大赛在山东体育学院日照 校区举行,共有来自全国200余支 代表队,3500余名人员参赛。

作,根据大赛主办单位的要求,人

2017中国机器人大赛 A馆。

了详细的安全保卫方案,抽调110 极主动地为参赛人员和观众提供服 施,对每个执勤点明确服务标准。

以践行企业服务宗旨、树立文 明执勤良好形象为切入点, 保安队

器械及时物归原主,积极为观众指 引路线, 从点滴小事体现企业文化

(张奇 报道)





找到了失主并归还,得到了失主 与主办方的高度赞扬。(张奇报道) 人防公司圆满完成 2017 日照国际海洋音乐节 安保执勤工作





海洋音乐节在万平口广场隆重举 行,本届音乐节为期3天,共有 16 组国内知名乐队、艺人登台献

负责本次活动安保工作的人 防公司高度重视,成立了安保工 作领导小组,统一指挥各项安保 行动,并因地制宜制定实施方案。 公司领导多次深入一线看望慰问 执勤队员,实地督导检查,全面 落实各项安保措施。

由于本次活动正值高温炎热 天气, 而地处海边潮气重、蚊虫 多,面对恶劣的执勤环境,队员 们发扬不怕苦不怕累的"日照保 安"精神,尽职尽责、坚守岗位, 圆满的完成了本次活动的安保执

我公司 2017 年度入党 积极分子培训班结业

8月14日至17日,公司党 委组织 33 名入党积极分子集中进 行为期3天的封闭式培训学习。 通过统一作息、集中授课、互动 教学、专题党课、网络讲座等形式, 全面完成培训计划内容,全体学 员系统地接受了一次党的基本知 识学习教育。